



## DEPOSITATA LA RELAZIONE FINANZIARIA SEMESTRALE CONSOLIDATA AL 30 GIUGNO 2023

 $\mathbf{E}$ 

## APERTURA DEL SECONDO PERIODO DI ESERCIZIO DEI "WARRANT ABC COMPANY SPA 2022-2027" 2 – 31 OTTOBRE 2023

Milano, 28 settembre 2023 – ABC Company S.p.A. Società Benefit ("ABC" o la "Società"), società di consulenza e veicolo di permanent capital quotato sul segmento professionale di Euronext Growth, rende noto che:

- (i) il giorno 27 settembre 2023 è stata depositata presso la sede sociale, sul sito internet della Società <u>www.abccompany.it</u> sezione Investors/Investor Relations/Bilanci e relazioni intermedie e presso il meccanismo di stoccaggio di Borsa Italina S.p.A. la relazione finanziaria semestrale consolidata del Gruppo ABC Company S.p.A. al 30 giugno 2023; e
- (ii) dal 2 ottobre 2023 si apre il secondo periodo di esercizio dei "Warrant ABC Company SPA 2022-2027", con codice ISIN IT0005515363 (i "Warrant"). I portatori dei Warrant potranno richiederne l'esercizio a decorrere dal 2 ottobre 2023 e fino al 31 ottobre 2023, estremi inclusi (il "Periodo di Esercizio"), in ciascun giorno lavorativo bancario. Le richieste dovranno essere presentate all'intermediario aderente a Monte Titoli S.p.A. presso cui sono depositati i Warrant. I portatori dei Warrant potranno sottoscrivere Azioni A (codice ISIN IT0005466294) di nuova emissione, prive del valore nominale, ammesse alla quotazione su Euronext Growth Milan (le "Azioni di Compendio") nel rapporto di una Azione di Compendio ogni Warrant presentato per l'esercizio. Il prezzo di esercizio dei Warrant è pari ad Euro 3,40 per ciascuna Azione di Compendio sottoscritta. Le Azioni di Compendio avranno godimento pari a quello delle azioni ordinarie negoziate su Euronext Growth Milan alla data di emissione delle Azioni di Compendio. Il prezzo di sottoscrizione delle Azioni di Compendio dovrà essere integralmente versato all'atto della presentazione delle richieste di esercizio, senza aggravio di commissioni e dispese a carico dei richiedenti.

Le Azioni di Compendio sottoscritte dai titolari di Warrant durante il Periodo di Esercizio saranno rese disponibili per la negoziazione, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., il giorno di liquidazione successivo al termine dell'ultimo giorno del Periodo di Esercizio. Resta inteso che, qualora i titolari dei Warrant non richiedano di sottoscrivere le Azioni di Compendio entro il termine finale del Periodo di Esercizio, essi perderanno il relativo diritto per il Periodo di Esercizio, fatta salva nuovamente la facoltà di esercitare i Warrant in ognuno dei successivi periodi di esercizio.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento dei Warrant disponibile sul sito internet della società, all'indirizzo <u>www.abccompany.it</u>, nella sezione "Investors/Investor Relations/Warrant".





## About ABC Company

ABC Company S.p.A. – Società Benefit è un veicolo di permanent capital, quotata sul Segmento Professionale di Euronext Growth Milan, che investe, direttamente e/o attraverso la strutturazione di club deal, in PMI italiane, con partecipazioni di minoranza, affiancando gli imprenditori e il management nella realizzazione di progetti di crescita di medio lungo termine.

Il Business Model della società si struttura in due aree tra loro interattive e, allo stesso tempo, indipendenti: Area Investimenti: si occupa della promozione di veicoli e strumenti finanziari, Business Combination e investimenti diretti, private deals, società quotande o quotate. Area Advisory: Si occupa di fornire servizi di consulenza strategica ed industriale sia a società partecipate che a clienti terzi. ABC Company, come da vigente Statuto, è una Società Benefit: tra i numerosi obiettivi, si pone quello di diffondere attivamente la cultura finanziaria, della sostenibilità e della green economy.

Per maggiori informazioni:

Euronext Growth Advisor EnVent Italia SIM S.p.A.

Valentina Bolelli Tel: +39 02 22175979 Mail: vbolelli@envent.it Investor Relations
ABC Company S.p.A. Società Benefit
Lorenzo Del Forno

Tel: +02 49785144

Mail: lorenzo.delforno@abccompany.it